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ATA Nº 21/2024 – Ordinária 

 

No dia dois de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, na Sala de 

Sessões da Câmara de Vereadores, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes 

vereadores: Carlos Möllmann, Evanir Roberto Baller, Jucimar Oneide Docena, Rejane 

Ahlert Eggers, Renato Gaspar Herbert, Rene Rex, Simone Aline Tischer Landmeier, 

Tais Pott Rückert e Valério da Fonseca. Invocando a proteção de Deus, da Lei e do Povo 

de Westfália, o Presidente declarou aberta a Sessão e convidou a vereadora Tais Pott 

Rückert para ler uma passagem bíblica. Na sequência foi lida a Ata Ordinária nº 20/2024, 

que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade de votos. USO DA 

TRIBUNA: Renato Gaspar Herbert: Inicialmente cumprimentou a todos. “Na última 

semana do mês de novembro uma comitiva composta por integrantes do Poder Executivo 

e Legislativo na qual eu estive presente esteve em Brasília em busca de novos recursos 

e demandas que atendam o povo de Westfália. Foram visitados diversos gabinetes de 

deputados federais, dentre os quais Lucas Redecker, Elvino Bohn Gass, Ronaldo 

Nogueira, Heitor Schuch, entre outros. Na ocasião foram pedidos recursos financeiros 

via emendas parlamentares na área da agricultura, saúde, obras e emenda livre em busca 

de melhoria da qualidade de vida e dignidade das pessoas de todo município. Destaco 

aqui o pedido da construção de uma calçada para localidade de Linha Berlim, acesso a 

Rota do Sol, passando na frente da Escola, em direção ao Esporte Clube Juventude, e da 

Linha Frank, da Avenida Henrique Uebel, passando a Escola da Linha Frank sentido a 

Cuba, obras essenciais que promovem mais segurança para os pedestres e ciclistas. 

Conforme pedido encaminhado um bom tempo atrás ao Executivo, está em fase de 

execução a colocação de tubos de concretos para fechar as valetas próximo a Igreja Sião 

da Linha Frank, o local servirá de estacionamento para a comunidade local e favorecerá 

também a circulação de veículos de grande porte. Por último quero dizer que nosso 

município possui belezas naturais e uma cultura invejável, dignas de primeiro mundo, 

muitas vezes não valorizamos o que nós temos. Me chamou atenção essa semana um 

vídeo no Youtube, no canal Brasil Urbano, onde um turista viajante destaca imagens e 
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belezas do nosso município, o vídeo possui mais de 157 mil visualizações, sendo descrito 

como Rio Grande do Sul - conheça a cidade mais linda do Brasil. É impressionante a 

quantidade de comentários positivos sobre o município, pessoas de todas as cidades do 

Brasil e até do Exterior elogiaram a organização, a limpeza, as belezas naturais do local. 

Dessa forma, que saibamos valorizar e preservar essa cidade que é nossa e que a tanta 

gente encanta, assim encerro, boa noite.” Finalizou. Evanir Roberto Baller: 

Inicialmente saudou a todos. “Quero hoje comentar um assunto que nessa Casa vai entrar 

um ofício que eu fiz e aqui vai ser lido, vai passar pelos colegas, uma decisão minha que 

tomei e é uma decisão particular, pessoal que não tive como fugir à regra então depois 

vai entrar aí na Sessão nessa Casa Legislativa. Eu quero também aqui agradecer aos 86 

cidadãos westfalianos que votaram em mim na última eleição, apostaram na minha 

candidatura, agradeço muito de coração a essas pessoas que confiaram em mim sabendo 

a minha índole e do meu caráter. Sei que essa última eleição muito se falou da minha 

pessoa, principalmente pessoas que estavam do outro lado, fizeram intriga com meus 

familiares, inventando histórias sem fundamento, gerou um tremendo problema na 

família, eu acho que não poderíamos ter trabalhado dessa forma, eu procurei, na minha 

campanha fazer uma campanha transparente, nunca falei mal de alguém , mas eu sei que 

fui crucificado por muitos aí que fizeram campanha contra minha pessoa, mas eu nunca 

me esqueço que meu avô falecido Bruno Fiegenbaum sempre me dizia uma frase, aqui 

na terra se faz, aqui se paga, eu saio de cabeça erguida dessa Câmara de Vereadores 

porque eu sei que fiz um trabalho transparente, sempre em prol da comunidade e do 

município, sempre um trabalho justo, sincero e saio de cabeça erguida, sabendo que fiz 

o meu papel como vereador em prol do coletivo do município, fico triste com essas coisas 

que aconteceram, espero que Deus em sua infinita misericórdia possa perdoar essas 

pessoas que agiram dessa forma. E desde já eu quero aqui desejar um feliz Natal e um 

próspero Ano novo a todos, é o que desejo de coração, meu muito obrigado.” Finalizou. 

ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 86/2024 DO PODER EXECUTIVO: 

autoriza o Poder Executivo a abrir créditos suplementares no valor de 
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R$ 30.000,00(trinta mil reais) e dá outras providências.  Colocado em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI Nº 87/2024 DO 

PODER EXECUTIVO: autoriza o Poder Executivo a abrir créditos suplementares no 

valor de R$ 60.000,00(sessenta mil reais) e dá outras providências. Colocado em 

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI Nº 

88/2024 DO PODER EXECUTIVO: autoriza o Poder Executivo a abrir créditos 

suplementares no valor de R$ 39.361,11(trinta e nove mil, trezentos e sessenta e um reais 

e onze centavos) e dá outras providências. Colocado em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI Nº 89/2024 DO PODER 

EXECUTIVO: autoriza o Poder Executivo a criar crédito adicional especial no valor de 

R$ 27.000,00 (vinte e sete mil reais), e dá outras providências. Colocado em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI Nº 90/2024 DO 

PODER EXECUTIVO: autoriza o Poder Executivo a criar crédito adicional especial 

no valor de R$ 148.503,72(cento e quarenta e oito mil, quinhentos e três reais e setenta 

e dois centavos), e dá outras providências. Colocado em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA 

01/2024 DO PODER LEGISLATIVO: altera a redação do Artigo 13 da Lei Orgânica 

do município de Westfália. Colocado em discussão e votada em duas sessões, foi 

aprovado por nove votos. Correspondência recebida: Ofício do edil Evanir Roberto 

Baller solicitando renúncia ao cargo de vereador por razões pessoais e particulares. Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, 

convocando todos os vereadores para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia 16 de 

dezembro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas na Câmara Municipal de 

Vereadores de Westfália. 

 
__________________________________                     ___________________________________ 

Jucimar Oneide Docena                                                  Rejane Ahlert Eggers 

PRESIDENTE                                                     SECRETÁRIA 
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